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Communiqué de Presse | lundi 20 janvier 2025
2024, une année record pour My Keeper qui entend poursuivre sa croissance en 2025

My Keeper, PME familiale implantée à Sophia Antipolis (06) spécialisée dans les solutions d’alerte connectées, enregistre une année remarquable : trois distinctions prestigieuses, 3500 établissements partenaires, et une croissance exceptionnelle du chiffre d’affaires de 57%. L’entreprise est confiante dans sa capacité à poursuivre ce développement en 2025.
Une triple récompense 
Le Grand Prix IoT Business 2024 et le Trophée IoT Business Hub Smart Building ont récompensé l’innovation technologique et l’impact de SecurIT dans les environnements connectés et durables. Ces distinctions rejoignent la Médaille d’Argent Expoprotection 2024, qui a salué son efficacité en matière de sûreté pour les collectivités et les entreprises.
« Ces trois trophées sont une reconnaissance extraordinaire du travail accompli par nos équipes », déclare Nicolas Demarchez, cofondateur et directeur opérationnel de My Keeper.  « Ils soulignent notre ambition de proposer des solutions accessibles et performantes, au service de la sécurité et de la sérénité des utilisateurs. »
Une confiance renforcée des collectivités et des entreprises dans les solutions de My Keeper
En 2024, My Keeper équipe en France plus de 3 500 établissements et collabore avec 1 200 institutions publiques et privées qui protègent leurs collaborateurs plus efficacement grâce à My Keeper, et notamment grâce à sa solution innovante SecurIT. Parmi ses succès récents :
· Les 470 lycées d’Île-de-France, équipés grâce à un partenariat avec le Conseil Régional,
· Les 160 écoles de la Métropole de Toulouse, désormais sécurisées par SecurIT.
Avec plus de 10 000 appareils vendus en 2024, l’entreprise enregistre une année record, soutenue par un réseau croissant de distributeurs et d’installateurs.
Une croissance record
Après avoir réalisé un chiffre d'affaires de 3,5 millions d'euros en 2023, l'entreprise affiche un volume d’affaire contractualisé de 5,5 millions d’euros, soit une progression remarquable de 57%.


My Keeper est confiant dans sa capacité à poursuivre ce développement en 2025
My Keeper prévoit une croissance de 20 à 25 % de son chiffre d’affaires d’ici fin 2025. Ce développement sera porté par la priorité accordée aux solutions adaptées à la protection des travailleurs et agents isolés ainsi ainsi que face incivilités, auprès des collectivités et des acteurs privés. Ces actions s’inscrivent dans la continuité de l’expertise de l’entreprise, déjà reconnue pour ses dispositifs développés dans le cadre des Plans Particuliers de Mise en Sûreté (PPMS).
A cette fin, My Keeper, qui compte actuellement 25 collaborateurs, prévoit le recrutement de 5 nouveaux talents en 2025. Ces recrutements stratégiques concerneront notamment les pôles R&D, développement commercial et support client, confirmant ainsi la volonté de l'entreprise de maintenir son excellence opérationnelle.
Cette stratégie de développement s'inscrit dans la vision à long terme de My Keeper, qui s'impose comme un acteur de référence dans la protection des collectivités, des entreprises et de leurs collaborateurs. Dans un contexte où les enjeux de sécurité sont de plus en plus importants, l'entreprise s'appuie sur son agilité et sa capacité d'innovation pour proposer des solutions toujours plus adaptées aux besoins de ses clients.
En savoir plus :
www.mykeeper.fr
Contact presse :
Gaëlle Stratman - Chargée de Communication
gaelle.stratman@mykeeper.fr
Tél. : 06 25 31 30 39 

















Pour mémoire :
SecurIT : une innovation pour répondre à des enjeux de sécurité croissants 
La solution SecurIT repose sur un système interconnecté, intuitif et inclusif, permettant de gérer les risques avec réactivité et simplicité. Elle offre notamment :
· Une gestion multirisque : intrusion, attentat, risques majeurs, incendie, etc.,
· Une alarme visuelle pour les publics jeunes et malentendants,
· Une cascade d’appels automatisée pour une intervention rapide,
· Une autonomie de 72 heures en cas de coupure électrique,
· Des autotests toutes les 3 minutes garantissant une fiabilité maximale.
Avec une installation sans travaux lourds et une intégration aux infrastructures existantes, SecurIT s’impose comme un outil de sécurité essentiel, plébiscité par les acteurs publics et privés.
Prix obtenus les années précédentes :
· Lauréat Argent Trophées de la sécurité 2022  
· Médaille d’Or Sûreté – Sécurité des Trophées Expoprotection Sécurité 2021  
· Prix de l’innovation de l’Association des Maires de France en 2018  
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